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Libštátský zpravodaj 

č. 4 – duben 2015 
 

Úvodní slovo starosty  
Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

ve čtvrtek dne 5. března 2015 jsem převzal v Parlamentu České 

republiky po projednání ve výboru pro vědu, vzdělávání, kulturu a v 

podvýboru pro heraldiku a vexilologii dekret na libštátskou vlajku. Dekret 

jsem převzal od předsedy Poslanecké 

sněmovny Ing. Jana Hamáčka. Slavnostního 

aktu se zúčastnili další starostové a zástupci 

celkem 50 měst, městysů a obcí, kteří podobným způsobem převzali dekrety 

na své znaky a vlajky.  

 Po převzetí dekretů byli 

účastníci setkání provedeni Ing. 

Janem Hamáčkem prostory Parlamentu ČR. 

Slavnostního aktu jsem se zúčastnil společně s Ing. Janem 

Šimůnkem, 1. místostarostou městyse Libštát. 

Schválení vlajky městyse Libštát bylo projednáváno 

v minulém volebním období, na 6. veřejném jednání 

Zastupitelstva městyse Libštát ze dne 10. září 2014, bod č. 7. znak 

a vlajka městyse Libštát.  

 

Nyní naváži na únorové číslo Libštátského zpravodaje, ve 

kterém jsem vás stručně informoval o jednáních  RML a ZML a seznámím vás, co se nového od té doby 

projednalo a schválilo. 
 

Jednání rady městyse Libštát č. 3/2015 z 16. února 2015 

 RML pověřila starostu městyse Libštát, aby dne 10. března 2015 od 8.00 hod. do 16.00 hod. zajistil 

vyvěšení tibetské vlajky na budově obecního úřadu v souvislosti s celosvětovou akcí „Vlajka pro 

Tibet“ 

 projednala návrh rozpočtu městyse Libštát na rok 2015 a ukládá starostovi uveřejnit návrh rozpočtu 

předepsaným způsobem na úřední desce a následně 

návrh předložit na jednání ZML ke schválení, 

 přidělila byt v DPS č. 202/A panu Zdeňku Vítovi a č. 

106/A panu Václavovi Tůmovi,  

 souhlasí se zasíláním pozvánek a podkladů na jednání 

RML pomocí webových stránek pro zastupitele. 

Přístup k pozvánkám a podkladům pro jednání bude 

umožněn zastupiteli po zadání uživatelského jména a 

hesla, 

 schválila nový jednací řád rady městyse Libštát, 
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Jednání rady městyse Libštát č. 4/2018 z 9. března 2015 
 RML pověřila starostu zveřejněním záměru prodeje pozemku p. č. 139/1 v obci Libštát a 

katastrálním území Libštát, (pozemek je umístěn za mostem na Lomnici nad Pop. po levé straně při 

jízdě od náměstí) 

 schválila pracovní řád městyse Libštát v navržené podobě, 

 souhlasila s nákupem filtračního zařízení pro koupaliště od města Semily za 5 000 Kč a pověřuje 2. 

místostarostu realizací nákupu 
 

Jednání zastupitelstva městyse Libštát  4/2015 z  25. března 2015 
 ZML vzalo na vědomí činnost RML  

 schválilo vydání změny č. 1 Územního plánu Libštát opatřením obecné povahy v souvislosti 

s právními přepisy 

 stanovilo termín pro shromažďování návrhů na změnu Územního plánu Libštát městysem do 30. 9. 

2017 a dále každé 4 roky od tohoto termínu. Po stanoveném termínu budou návrhy na změnu 

předány pořizovateli územního plánu k posouzení a vyhodnocení dle stavebního zákona. Posouzené 

návrhy na změnu se svým stanoviskem předloží pořizovatel zastupitelstvu městyse k rozhodnutí, 

přičemž při jejich odsouhlasení budou zařazeny jako požadavek na změnu územního plánu do 

následné zprávy o uplatňování územního plánu v uplynulém období, 

 schválilo smlouvu o nakládání s biologicky rozložitelnými odpady, mezi smluvními stranami 

městem Lomnice nad Popelkou IČ: 00275905, Technickými službami města Lomnice nad Popelkou, 

p.o. IČ: 00402249 a městysem Libštát a pověřilo starostu městyse Libštát tuto smlouvu podepsat, 

 vzalo na vědomí „ inventarizační zprávu z jednání hlavní inventarizační komise konané dne 30. 1. 

2015“ a rozhodlo vyřadit z majetku městyse předměty podle „ soupisu předmětů navržených 

k odpisu dle provedených inventur za rok 2014“ a odepsat pohledávky navržených k odpisu dle 

provedených inventur za rok 2014 

 souhlasí se zasíláním pozvánek a podkladů na jednání ZML pomocí webových stránek pro 

zastupitele. Přistup k pozvánkám a podkladům pro jednání bude umožněn zastupiteli po zadání 

uživatelského jména a hesla, 

 schválilo rozpočet městyse Libštát na rok 2015 podle přílohy předložené k tomuto bodu jednání č.j. 

ÚM Lib -0179/15 s tím, že výdaje v § 34xx – příspěvky organizacím budou podle rozhodnutí RML 

zapracovány do odpovídajících paragrafů. 
 

Příjmy ve výši 16 228 834,54 Kč 

Výdaje ve výši 14 028 580,94 Kč 

Financování - 2 200 253,60 Kč 
 

Libštátská pouť 2015 
V letošním roce vychází tradiční libštátská pouť na neděli 26. 

dubna 2015. Na základě výzvy na obsazení pouti atrakcemi lidové zábavy 

se přihlásil pouze pan Václav Ruml ze Staré Paky, který tu byl i loni. Tak 

jako každý rok jsme požádali o dopravní uzavírku náměstí na sobotu a neděli. Zatím jsme rozhodnutí o 

povolení uzavírky neobdrželi, ale vzhledem k dopravní uzavírce v Košťálově se dá předpokládat, že nám 

v tomto roce nebude vyhověno. 

Pavel Janata, starosta 
 

Zpráva o bezpečnostní situaci v katastru obce Libštát za rok 2014 
V prvních dnech roku 2015 bylo na Obvodním oddělení Policie České republiky v Semilech 

provedeno vyhodnocení bezpečnostní situace v katastru obce Libštát za uplynulý kalendářní rok 2014. 

Během roku 2014 bylo na OO PČR Semily prošetřováno celkem 12 trestných činů a 9 přestupků. Ve 

srovnání s rokem 2013, kdy bylo na OO PČR Semily prošetřováno celkem 9 trestných činů a 9 přestupků, 

tedy došlo k navýšení počtu spáchaných trestných činů o 3 skutky. Přestupků bylo spácháno shodně. 
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Z celkového počtu dvanácti trestných činů se u šesti případů i přes provedení všech dostupných 

úkonů ze strany Policii ČR se nepodařilo dostatečně prokázat, že se skutku dopustila 

určitá osoba. Ve všech případech se jednalo o majetkovou trestnou činnost, kdy v jednom 

případě se jednalo o krádež dřevní hmoty, v jednom případě o krádež peněženky 

s platební kartou, ve dvou případech šlo o vloupání do objektů a ve dvou případech o 

podvod formou internetového prodeje. 

Šest skutků, u kterých se pachatele podařilo zjistit, bylo šetřeno a prověřováno ve 

spolupráci s SKPV Semily. Jednalo se převážně o majetkovou trestnou činnost. 

Co se týče prošetřovaných devíti přestupků, tak se u tří přestupků proti občanskému soužití podařilo 

zjistit pachatele, kteří byli oznámeni dle § 58 odst. 1 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, k projednání 

příslušnému správnímu orgánu.  U ostatních šesti skutků se pachatele zjistit nepodařilo. V pěti případech šlo 

o majetkové delikty - krádež motorové nafty, poškození petlice u domu, krádež peněženky, poškození 

poštovní schránky a poškození dveří skladu. V jednom případě šlo o přestupek proti občanskému soužití, a 

to formou facebookového účtu. 

Dále bylo ve třech případech zjištěno porušení BESIP, kdy toto jednání bylo řešeno v blokovém 

řízení.  

Skupina dopravních nehod DI PČR Semily zpracovávala celkem 5 dopravních nehod. 

Náplní policejní činnosti nejsou jen uvedené oblasti, ale také další činnost, jako prevence, různé 

besedy, přednášky ve školách a spolupráce s různými orgány a organizacemi při zajišťování společenských 

a jiných akcích. Nemohu ani opomenout činnost policie při vyřizování různých čísel jednacích na dožádání 

od soudů, státních zastupitelstev, exekutorů a prověřování oznámení občanů.  

V rámci zbraňové amnestie nebyla ze strany občanů obce Libštát odevzdána žádná zbraň či munice. 

Ze strany Pyrotechnické služby PČR Expozitura Milovice byl likvidován nalezený nevybuchlý ruční granát 

42 ruské výroby.  

Každoročně upozorňuji a varuji převážně starší občany, kteří bydlí sami a často se stávají „snadnou 

kořistí“ pro různé podvodné prodejce, řemeslníky, zaměstnance výherních společností a lidí, prezentujících 

se jako zástupci energetických společností. Důvěřivý senior často podlehne nabídkám nejkvalitnějšího 

zboží, různých služeb a jiným smyšleným báchorkám těch, kterým jde pouze o to, odlákat pozornost a poté 

se zmocnit třeba i celoživotních úspor. Proto se nebojte říkat NE: 

- NE, bez ověření identifikace vás k sobě domů nepustím – ještě předtím, než komukoliv 

neznámému (vystupujícímu jako zástupce určité společnosti) umožníte vstup do bytu, vyžadujte 

identifikační kartu společnosti, kterou zastupuje.  

- NE, děkuji, na předváděcí akce nechodím – může vám zazvonit telefon a volající vám oznámí, že 

má pro vás jako pro věrného zákazníka hodnotnou odměnu. Zní to sice lákavě, ale existuje riziko, že 

na vás na místě předání místo odměny budou čekat podvodníci, kteří z vás budou pod záminkou 

vydání výhry lákat peníze nebo nabízet předražené zboží, za které můžete zaplatit celoživotními 

úspory. 

- NE, děkuji, bez pozorného přečtení a domluvy s blízkými smlouvy nepodepisuji – nepodepisujte 

dokumenty, které si předem pozorně nepřečtete a nepodléhejte nátlaku, že akce je časově omezená. 

Vždy se poraďte s vašimi blízkými a informace si pozorně přečtěte. Při podepsání smlouvy bez 

jejího důkladného přečtení vás podvodníci mohou připravit i o celoživotní úspory. 

- NE, peníze neznámým lidem nepůjčuji – v dnešní době jsou častým problémem telefonáty 

podvodníků vydávajících se za příbuzného v nouzi, který žádá o půjčku finanční hotovosti. Předtím, 

než předáte peníze údajnému známému, ověřte si situaci tak, že zavoláte vašim blízkým. 

- NE, heslo z přijaté SMS vám neřeknu ani nepošlu – neposílejte ani neříkejte cizím lidem kódy, 

které vám přijdou prostřednictvím SMS a o které jste si sami nezažádali a to ani v případě, že se 

bude volající vydávat za zástupce operátora nabízejícího vám slevu na služby. Podvodníci díky SMS 

kódu, který je určen výhradně vám, mohou zneužít váš účet. 
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- NE, děkuji, o tuto službu nemám zájem – pokud jste spokojeni s vašimi dodavateli energií či 

poskytovateli služeb, jako je např. telefon, podomní obchodníky odmítejte, popřípadě si ověřte jejich 

identifikaci. Ušetříte nejen čas vynaložený se změnou poskytovatele, ale i finanční prostředky, které 

tito obchodníci vybírají za zprostředkování služby. 

Stále častěji dochází k nárůstu případů podvodů v síti internet, kdy lidé čím 

dál častěji volí nákup dárků pro své blízké prostřednictvím internetu z pohodlí 

z domova. Jedním z hlavních důvodů je zejména cena zboží, která je mnohdy 

nižší než u prodejců v kamenných obchodech. Občané často dělají chybu v tom, 

že se zaměřují právě na cenu, a už nesledují další kritéria, jako např. hodnocení 

e-shopů a diskuse. V této souvislosti Policie ČR nabádá občany, aby byli 

obezřetní zvláště v případech, když: 

- obchody vybízejí k nákupu zejména kvůli nízkým cenám za zboží 

- na stránkách obchodu chybí kontakt a je zde uveden pouze kontaktní formulář 

- uvedené kontaktní číslo či e-mail jsou nedostupné 

- jedná se o krátce registrovanou doménu a údaje o vlastníkovi jsou skryty 

- požadavek na platbu předem, nemožnost zaslání na dobírku, či osobního převzetí 

- nesrozumitelné a složité obchodní podmínky 

- neexistující sídlo firmy 

Pokud se i přesto rozhodnete nakupovat přes internet, doporučujeme si zjistit recenze na prodávající. 

V případě, že si nejste prodejcem jisti, neplaťte za zboží předem, ale nechte si jej zaslat na dobírku. 

Policie ČR také zaznamenala zvýšený počet případů, ve kterých dochází k šíření škodlivého 

počítačového kódu v přílohách e-mailových zpráv. E-maily jsou rozesílány z různých internetových domén. 

Předmět zprávy obsahuje text, který se snaží vzbudit u příjemce zdání existence nějakého dluhu, který 

příjemce někde má a upozorňuje jej současně na nutnost včasného uhrazení pohledávky do určitého 

termínu. Součástí e-mailu je příloha – soubor s příponou „.zip“. V příloze je spustitelný „.exe“ soubor, který 

obsahuje virovou nákazu. Po jeho otevření dojde k napadení počítače a nainstalování škodlivého kódu, tzv. 

„trojského koně“. Takové napadení počítače je pak předstupeň dalšího možného zneužití počítačového 

zařízení. V případě, že se uživatelé setkali s tímto e-mailem, doporučujeme antivirovou kontrolu celého 

počítačového zařízení.  

Velké díky patří občanům, kterým není bezpečnostní situace v obci lhostejná, nezahálí a projevují zájem 

o dění v obci a pomáhají při odhalování a objasňování přestupků, trestných činů a jejich pachatelů. Taktéž 

velké díky za ochotu a spolupráci patří pracovníkům obecního úřadu.  

nprap. Jana Sieglerová, policie Semily 

 

POZOR – novela zákona o ochraně zemědělského půdního fondu. 

 

Od 1. 4. 2015 nabývá účinnosti zákon číslo 41/2015 Sb., kterým se novelizuje zákon číslo 

334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (ZPF) 

 
Jak všichni víme, zemědělský 

půdní fond je základním přírodním 

bohatstvím naší země a je jednou 

z hlavních složek životního prostředí. 

Zemědělský půdní fond tvoří pozemky 

zemědělsky obhospodařované, to je 

orná půda, chmelnice, vinice, zahrady, 

ovocné sady a trvalý travní porost. 

Dle ust. § 3 je mimo jiné zakázáno užívat zemědělský půdní fond bez souhlasu k nezemědělským 

účelům. Vlastník nebo uživatel pozemku je povinen zemědělský půdní fond užívat nebo udržovat v souladu 

s charakteristikou druhu pozemku, to je dle evidence u katastrálního úřadu. Zemědělský půdní fond je 
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zařazen do I. až V. třídy ochrany, což má vliv např. při územně plánovací činnosti. Pro nezemědělské účely 

je nutno použít především nezemědělskou půdu, nezastavěné a nedostatečně využité pozemky v zastavěném 

území obce a pak až pozemky určené ÚP obce, to je v zastavitelném území obce. 

Dokumentace pro vydání územního rozhodnutí (umístění stavby) vyžaduje souhlas příslušného 

orgánu ochrany zemědělského půdního fondu dle ust. § 9 výše citovaného zákona a musí být zpracována se 

zohledněním zásad plošné ochrany zemědělského půdního fondu. 

Osoba, která má oprávnění k záměru, pro který byl vydán souhlas s odnětím zemědělské půdy ze 

zemědělského půdního fondu, je povinna za odňatou půdu zaplatit odvod ve výši stanovené podle přílohy 

k tomuto zákonu. 

Žádost o vydání souhlasu s odnětím zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu se 

podává u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, to je u Městského úřadu Semily, odboru 

životního prostředí, Husova 82, 513 01 Semily. 

Nedodržením jednotlivých ustanovení výše citovaného zákona se vlastník nebo uživatel dopustí 

přestupku nebo správního deliktu, který lze pokutovat. Proto upozorňujeme obyvatele, aby před zahájením 

zamýšlené stavby (RD, kolny, přístřešku, bazénu, zpevněných ploch, terénních úprav apod.,) se informovali 

na výše uvedeném odboru, tel. 481629255. 

Odbor životního prostředí, MěÚ Semily  

 

Březen v naší škole 
Jaro se začíná pomalu vkrádat nejen do našich domovů, ale i do naší školy. 

Dětské obrázky sněženek, tulipánů, zdobená vajíčka a velikonoční zvířátka  zdobí 

vnitřní prostory naší školy. 

 Zimu jsme zakončili posledním lyžařským výjezdem žáků 9. třídy do Ski 

areálu v Pasekách nad Jizerou začátkem března. 

 Téměř celý měsíc se žáci družiny i všech ročníků se svými učiteli 

připravovali na tradiční jarní trhy v Lipkách, kde se v sobotu 28. 3. představili 

svými zdařilými jarními výrobky. 

 Nechyběla ani návštěva divadla, 9. třída zhlédla muzikál - o touze po svobodě, zradě a lásce – 

Balada pro banditu.  
 Ve středu 18. 3. se vybraní žáci ze 6. třídy a dramatického kroužku zúčastnili přehlídky dětského 

divadla v Turnově. Šesťáci vystoupili se hrou Na pustém ostrově a dva žáci dramatického kroužku předvedli 

scénické čtení na námět povídky Klofáci.  

 V březnu se také sportovalo, naši sportovci na turnajích v basketbalu a futsalu vybojovali další 

postup.  

 Od března do konce školního roku můžeme na naší škole potkávat sympatickou Katharinu Richter. 

Naše škola se totiž zapojila do projektu Cizí jazyky pro život, který umožňuje působení rodilých mluvčí na 

základních školách. Nejenom v hodinách německého jazyka si mohou naši žáci vyzkoušet v praxi své 

komunikační schopnosti a dovednosti s někým, kdo úplně nerozumí jejich rodnému jazyku.  

 Celoročně se na naší škole věnujeme sběru druhotných 

surovin, a to sběru starého papíru, PET lahví a obalů 

TETRAPACK. Odvoz našeho sběru v současné době zajišťují 

Severočeské komunální služby s provozovnou v Nové Pace. Jsme 

spokojeni s cenami za jednotlivé sběrové položky i s velmi 

vstřícnou komunikací při sjednávání odvozů sběru. Od začátku 

školního roku jsme na naší škole nasbírali přes 35 tisíc PET lahví, 

přes 13 tisíc obalů tetrapack a kolem 1,5 tuny starého papíru.  

 Co nás čeká v měsíci dubnu? Deváťáky očekávané a 

obávané přijímací zkoušky na střední školy, jarní velikonoční 

dílny na prvním stupni, tradiční Den Země ke konci měsíce a... 

uvidíme, co duben přinese.  

 Hodně jarní nálady a úsměvů přejeme z naší školy. 

Za Masarykovu základní školu Šárka Svatá 
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Včelařské okénko 
Období vegetačního klidu je již minulostí a nová včelařská sezóna 

začíná. Jaro nám, stejně jako v loňském roce, začalo příjemně brzy. Zima byla 

opět velmi přívětivá. Cena cukru, pro podzimní přikrmování, byla lidově nízká 

a aktuální hodnota medu by se dala vyvažovat zlatem.  

No nezní to báječně? Na první pohled ano, ale jen na první pohled … 

Mnozí jistě zaregistrovali zprávy, které se šířily již v průběhu února o 

epidemii varroázy. Včelaři byli s touto bolestivou situací seznámeni již mnohem dříve, ale ty skutečné 

důsledky mohli jenom odhadovat. Dny pravdy nastaly po prvních prohlídkách včel. Jednotlivé ZO začaly 

sčítat a hlásit škody. Mediální kolotoč zlověstně nabíral obrátky - některé organizace hlásí 50% úhyn, jiné 

40% a naopak někde s úlevou odepisují „jen“ 20%. 

Po nějaké době si bere slovo předsednictvo ČSV a stanovuje celkový objem úhynů na 30%. 

Následuje další mediální smršť. Státní veterinární správa (SVS) bije na poplach a předkládá výsledky 

vzorkování ze zimního spadu, které dopadly jak jinak než mizerně. Začínají se chystat nové metodiky léčení 

a také pokuty pro „špatné“ včelaře s apelem, že tímto způsobem to dál nejde.  

Naší organizaci se problémy spíše vyhýbaly. Zpravidla to vždy „odnesli“ kolegové z nižších poloh. 

Po zveřejnění letošních výsledků vyšetření (přítomnost roztoče) došlo i na nás … a smích přešel. 

Co s nastalou situací? Co s varroázou? Nikdo neví – ukáže až čas. 

Na konci ledna proběhla výroční schůze ZO Libštát. Hlavní náplní, kromě zhodnocení roku 

předcházejícího, byly volby. Vybírali se zástupci do jednotlivých komisí a především do výboru naší 

organizace. Atmosféra se nesla v sousedském duchu a dobrá nálada vydařenost celé akce jen podtrhovala.  

Návštěvou nás poctil pan starosta za městys Libštát i paní starostka z obce Košťálov. Bylo nám popřáno 

mnoho úspěchů i pevných nervů a vyseknuta poklona za naši záslužnou činnost. Děkujeme.  

David Kocour 

ŠACHY – „MLÁDEŽ“ 
KP družstev 2014-15 

Druhý sraz krajského přeboru žákovských družstev se konal 14. 3. v Liberci. 

Tentokrát již nebyl pro naše družstva tak úspěšný jako ten první v Libštátě. Čekali 

nás zde ty nejlepší týmy a na výsledcích to bylo znát. Béčko v improvizované 

sestavě, přestože se srdnatě bilo, nedokázalo ani jednou zvítězit. Průběžného vedení v KP se muselo vzdát i 

naše Áčko. Byť hráli velmi solidně, museli se sklonit před uměním favorita z Nového Boru.  

Béčko sestoupilo z 5. na průběžné 7. místo a Áčko na stále skvělé 2. místo. Další pokračování je 

naplánováno na 11. 4. v Novém Boru, kde se již rozhodne o konečném pořadí. 

Výsledky: ŠK Libštát A - Nový Bor B  3,5:1,5  ŠK Libštát B - Nový Bor B  0,5:4,5 

         Nový Bor A  1,5:3,5     Nový Bor A  0,5:4,5 

         Bižuterie Jablonec 4,5:0,5    Desko Liberec B  2:3 

         Nový Bor C  3,5:1,5     
KP družstev mladších žáků 

28. 3. jsme s velkými ambicemi vyrazili také na kraj. přebor mladších žáků (rok narození 2003 a ml.) 

v Novém Boru. Trochu nám dělala problém sestava - v družstvu musela být alespoň jedna dívka, kterou se 

nám dlouho nedařilo zajistit -  ale nakonec se to povedlo. Přeboru se zúčastnilo velmi slušných 14 družstev. 

Přestože dva naši hráči patří mezi ty vůbec nejmladší v kraji (Adam 7 a Filip 8 let), výkonnostně jsou 

naopak mezi těmi nejlepšími. Zde však zahrálo skvěle celé družstvo. Zvítězilo ve všech sedmi kolech a 

právem si zasloužilo titul krajského přeborníka a vybojovalo právo účasti na mistrovství ČR.Sestava/získané 

body (7 kol): 1. Dolenský F. /4,5   2. David A. /6 3. Jílek M. /7  4. Bobek M./6  5. Kukešová K. /4,5. 
 

ŠACHY – „SENIOŘI“ 
KP Libereckého kraje 

Dvě kola měl na pořadu také KP dospělých. Nejprve jsme zajížděli do N. Boru, kde bylo nutné pro 

definitivní jistotu udržení se v KP bodovat. Podařilo se! Konečně jsme dokázali nastoupit téměř v plné síle a 

bylo to znát. Vítězství 5:3 je pro nás důležité a do zbytku sezony uklidňující. V dalším kole se již vše vrátilo 
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ke starému. Opět jsme nastoupili značně oslabeni. Přesto se tento zápas dlouhou dobu odehrával dle naší 

režie. Sahali jsme po vítězství až do samého závěru. Zde však jako by na nás někdo hodil černou deku. 

Jedna partie za druhou se zničehonic rozpadly. Soupeř výrazně pookřál a námi „nabídnutou pomoc“ 

s radostí přijal. Prohráli jsme doma s Krásnou Lípou 3:5. Tím jsme ztratili možnost bojovat o medaile. 

Držíme se stále na šesté příčce.       Petr Špinka, ŠK Libštát 

 

Jubilejní 10. OVVR Libštát 
Pořídili jste si goldena, labradora nebo jiného retrievera s PP a zdá se vám, že 

na klasickém cvičišti to není to pravé? – zkuste podchytit jeho lovecké vlohy a 

zúčastněte se s ním zkoušek ověření vrozených vlastností retrieverů, které se letos v 

Libštátě konají už podesáté, tentokrát v sobotu 16. května. 

Retrieveři jsou lovečtí psi, kteří hlavně v mládí potřebují vhodnou činností 

usměrnit svůj temperament - pokud psovi tzv. zaměstnáte hlavu, nebudete mít 

problémy s jeho neutuchající energií a společnou aktivitou si navíc vybudujete pevný vztah. 

Veškeré informace o zkouškách najdete na www.retriever-klub.cz/kalendar-akci, kde je možné 

vyplnit elektronickou přihlášku. Uzávěrka je 2. května.  

S dotazy se můžete obracet na pořadatele, tel. 732 993 547. 

Akci organizuje Retriever klub CZ za spolupráce místního mysliveckého sdružení Kavkázsko 

Libštát, hlavními sponzory jsou Bracco a DS Logistic.       Za pořadatele Hana Kotasová 

 

Společenská rubrika 
V měsíci dubnu slaví své životní jubileum: 

pan Luděk Pergel  

paní Jaroslava Skalská 

paní Božena Šremrová 

paní Marie Čornaničová 

Jubilantům blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a spokojenosti do dalších let. 
 

 
 

PLAVBA ŠÍLENCŮ NA OLEŠCE 
7. ROČNÍK 

se uskuteční 1. května 2015 
na vodní trase: 

Libštát: lávka na Malé Straně (za prodejnou COOP) 

Libštát: splav u koupaliště 

Start ve 13 hodin 
Vlastní originální plavidla s sebou, rádi přivítáme nové účastníky. 

Soutěž o nejoriginálnější plavidlo. 

Občerstvení zajištěno 

Srdečně zvou Šílenci 
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